Problema D2 model 1 juliol 2025 llles Balears (probabilitat MAT).

Problema D2. — Siguin A i B dos esdeveniments d’un experiment aleatori. Signin A’ i B’ els
esdeveniments complementaris de A i B, respectivament, i sigui A — B el conjunt d’esdeveniments
elementals de A que no sén de B.

Donades les probabilitats P(A) = 0.75, P(B') =0.451 P(A — B) = 0.3, calcula:
(a) [0.75 punts] P(AnN B).

Dades:
P(A) = 0,75, P{Bf} =0,45 = P(B)=1-0,45= 0,55,
P(A—-B)=10,3.
Recordem:
A-B=AnB.
(a) P(AN B)
Sabem:

P(A)=P(ANB)+P(ANB".
Comque P(ANB') = P(A—-B)=10,3:

0,75 =P(ANB)+0,3 = P(ANB)=0,45.

P(ANB)=10,45




(b) [0.75 punts] P(B — A).

(b) P(B — A)

Recordem:

Llavors:

Per tant:

B-A—=—BnA.

P(B)=P(ANB)+P(BnA').

0,55=0,45+ P(B— A) = P(B— A)=0,10.

P(B—A)=0,10




(¢) [1 punt] P(A'n B).

© P(A'N B

Observem que:

P(A'nB')=1- P(AUB).

P(AUB)=P(A)+P(B)— P(ANB)=0,75+0,55 — 0,45 = 0, 85.
Per tant:

P(A'NB')=1-10,85=0,15.

P(A'nB")=0,15




7 Resultats finals:
(a) 0,45

(b) 0, 10

(c) 0,15
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